

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ БГУКИ ЗАВЕРШИТСЯ ПОКАЗОМ МЮЗИКЛА «ДУБРОВСКИЙ»

15 Мар 2015 13:00



АВТОР:

Светлана Шидловская

16 марта Белорусский государственный университет культуры и искусств проведет в Музыкальном театре день открытых дверей.

Как сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости», ректор университета Юрий Бондарь встретится с абитуриентами, расскажет об особенностях вступительной кампании-2015, а также о том, чем живет вуз сегодня. Будущие студенты смогут пообщаться с преподавателями самых разных дисциплин – культурологии, музыкального искусства, хореографии, менеджмента в сфере культуры и других.

Завершится день показом российско-белорусского мюзикла «Дубровский», в котором самое активное участие принимают студенты университета культуры и искусств.

Российские авторы мюзикла, созданного по мотивам повести Александра Пушкина «Дубровский», композитор Ким Брейтбург и драматург Карен Кавалерян, а также режиссер-постановщик и главный хореограф заслуженный деятель искусств России Николай Андросов отмечают высокий уровень профессиональной подготовки молодых участников спектакля. В проекте заняты более 100 студентов всех специальностей: солисты-вокалисты, артисты, музыканты, хореографы, режиссеры,

менеджеры... Они демонстрируют конкурентоспособный современный творческий продукт.

В мюзикле также заняты народный артист Беларуси Владимир Гостюхин и заслуженная артистка Республики Беларусь Ирина Дорофеева.



РЕПОЗИТОРИЙ